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Barem de corectare
Problema 1

(13-4

a) Numerele 9 si 25 au exact trei divizori = 9 si 25 sunt “patrate magice”

Numarul 10 are 4 divizori iar numarul 12 are 6 divizori = 10 si 12 nu sunt “patrate magice” (2p)
b) Dacd un numir n are are exact trei divizori atunci n = p?, unde p = numair prim. (1p)

“Patratele magice” de trei cifre sunt 117, 132, 177, 19%, 237, 29%31%= 7 numere de trei cifre care sunt
patrate magice. (1p)

¢) Presupunem ca exista 2 “patrate magice” a<b a cdror suma este un “pdtrat magic”’ c. =+ a = b < c.

=a=p>b=g%c=r?unde p,g.r suntnumere primecup < g <r, p+qi=r7 (1p)

Presupunem ca p este un numar impar, prim = p=3 =¢>3 deci r-este numr par =r =2 =r < p.
Contradictie. =p=2 (1p)
Presupunem ca g#3. Cum q este numar prim inseamna ca nu este divizibil cu 3 deci q2 este Ms+1,

=72 =4+ g? este M + 2,dar un patrat perfect nu poate fi M3 + 2. Contradictie =q=3.

=r? = 4+ 9 = 13. Contradictie. (1p)

Problema 2
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Problema 3

2) m(MTB) + m(MBC) = 22

m(ABC) _ 180

+ = 90" = AMBC este dreptunghic (2p)

b) Fie MN||AB, N& (BC).

= AMNC isoscel, deci MN=NC. Analog MN=NB, deci CN=NB.

Teorema paralelelor echidistantea
ABlIMNIlDC} » AM — MD
CN=NE (Zp)
¢) Fie DELMC, EE(MC), DENBC={F}, AHLMB, HE(MBY). in ADCF, (CE)-inltime si bisectoare =
ADCF-isoscel = (CE) — mediana = E — mijlocul lui (DF) (1p)

(ME) —linie mijlocie in ADAF = ME]||AF }::r AF 1L MB (1p)
Dar ME 1 BM

=FeEAH = DE, AH,BC — sunt concurente in F (1p)

Problema 4
Fie M siN mljloacele segmentelor (AB) si (AC). (1p)

DE= DM (1), DF=ZDN

DE _DF _2 - DE _ EF =ipqn=E
-~ =__="=EF||MN = ADEF ~ ADMN = _~ =~ = EF = @ (@p)

»AABC - ADEF = AD1BC”
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A _ Bc \2) 1 (1) 1 _ RT.Med. i
AABC ~ ADEF = _—= —=DE =_-AB = DM = JAB = AADB dr.in D =

AD1BC (2p)
» AABC -~ ADEF <= AD1BC”
. . T.med. 1 (1) 1
Dacd ADLBC atunci AADE — dr.in D == DM =_-AB = DE = _AB(3)

Analog DF =~ AC(4)

(24 DE DF  EF
= — =—=—=AAEBC -~ ADEF
AB  AC  BC (2p)

Nota: a) Fiecare corector acordd un numar intreg de puncte.
b) Orice alta rezolvare corecta se puncteaza corespunzator.
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